


Correction :

10°=10x10x10=1000

10 exposant 3






Correction :

La longueur du coté d'un carré
d'aire 100 cm? est 10 cm.

L'aire d'un carré est égale a : longueur du c6té x longueur du céte.

10 x 10 = 100 cm?



12X98+12X2



Correction :

12X98+12X2

12X(98+2)
12100

1200
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Correction :
1250546
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105 stylos

Les stylos sont ranges
par 3 dans des trousses.

on




Correction :

Rappel : Un nombre entier est divisible par 3 si
la somme de ses chiffres est divisible
par 3.

Comme 1+ 0+ 5 =06 et 6 estdivisible
par 3 alors 105 est divisible par 3.
Oui : on pourra ranger tous les stylos.

Comme 3 x 35 =105 alors il faudra
35 trousses.
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